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先日、卒業式が行われ６年生が卒業し、本日４年生も修了式を迎えました。 

子どもたちは、友だちやたくさんの方々とのかかわりを通して、様々な経験を積み、身も心

も大きく成長しました。私たち担任一同も、子どもたちが成長する姿に、多くの学びを得るこ

とができました。４年生での経験に自信を持って、５年生になっても頑張っていってほしいと思

います。 

また、私たちに至らない点が多くあったにも関わらず、保護者のみなさまにはさまざまな場

面でご支援、ご協力をいただき、本当にありがとうございました。子どもたちの大きな成長も、

保護者のみなさまの支えがあってこそだと思います。担任一同、心からお礼申し上げます。 

１年間、本当にありがとうございました。 

 

★１年間ありがとうございました 

１年間学年委員として学年の活動をお世話していただき、ありがとうございました。 

   

 
 

春休みの過ごし方について 

気温があたたかくなって、外で遊ぶ機会も増えると思いますが、学校から配布さ

れた「春休みのくらし」をよく読んで安全に気を付けて過ごしましょう。また春休み

は、学校からの宿題はありませんが、５年生へ向けて、今までの学習の振り返りや

調べ学習など、普段できないことに取り組むようにしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

天理市立二階堂小学校 

４年生 学年便り 

２０２４年３月２２日（金） 

1年間ありがとうございました！！ 

 

  

☆始業式について 

 

○日 時  ４月８日（月） 

○下校時刻 11：５０ 

○持ち物  筆箱・連らく帳・上ぐつ・体育館シューズ・ぞうきん 2枚 

※ぞうきんについて  

１枚は個人で使用しますので名前を書いて、もう１枚は、学級用と

して使用するので、名前を書かずに持たせてください。 

 

〇始業式の朝について 

※教室は、５年生の教室に入ります。４年１組だった人は５年１組へ、

４年２組だった人は５年２組へ行きましょう。 

その時、教室に靴をもってあがり、ベランダに置きましょう。 

 

◎４月のおもな予定 

８日（月） 着任式・始業式  

9日（火） 短縮 3校時     

１０日（水） 入学式（出席します） 

1１日（木） 分団会 給食開始 

2３日（火）～２６日（金）・30日（火）家庭訪問 

 

〇5年生で使うものについて 

・絵具セットや習字セットの道具など手入れをしておいてく 

ださい。絵の具や墨汁・半紙の確認もお願いします。 

・お道具箱のセロテープやのり・色鉛筆等、足りないものは 

補充をお願いします。 

・リコーダーの手入れもお願いします。 

 

持ち物や、当日の動きにつ

いて、しっかりと自分でかく

にんしておきましょう！！ 


